ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Наименование объекта закупки (товаров, работ, услуг): услуги физической охраны и осуществления внутриобьектового и пропускного режима.

Защита охраняемого объекта от противоправных посягательств (предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений против охраняемого объекта), осуществление комплекса организационно-технических мероприятий, обеспечивающих сохранность имущества Заказчика, противопожарную безопасность объекта, наблюдение за прилегающей территорией), принимать участвие в локализации и ликвидации возникших ЧС, в том числе вследствие диверсионно-террористических акций, предупреждение и пресечение незаконных посягательств на жизнь, и здоровье сотрудников Заказчика, студентов и иных лиц, находящихся на объекте. Соблюдение выполнения требований пропускного и внутриобъектового режимов объекта.  

Место оказания услуг: 

1. Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 150 (далее – объект I ) 

Количество постов охраны на объекте: 1 пост 

2. Республика Крым, г. Симферополь, ул. Бородина, 18 (далее – объект II ) 

Количество постов охраны на объекте: 1 пост 

Срок оказания услуг – начало, окончание, условия изменения сроков оказания услуг:  с  _____ по 31.12.2018 г. Сроки оказания работ могут быть изменены по согласованию Сторон.
Объём оказываемых  услуг:  6408 часов один пост, 12816 час – два поста.

Характеристики объекта: основной вид деятельности – начальное профессиональное образование (ОКВЭД 80.22.1). 

Требования к услуге (работе): Охрана объектов осуществляется путем выставления 1 (одного) поста физической охраны, обеспеченных форменным (зимним, летним) обмундированием, специальными средствами охраны (палка резиновая, наручники), средствами защиты в случае необходимости, средствами связи (радиостанции, мобильные телефоны). Режим работы поста физической охраны: круглосуточно включая выходные, праздничные дни. 

Наличие необходимых лицензий и разрешений (обязательных и в добровольной системе сертификации): Наличие лицензии на право осуществления охранной деятельности, срок которой заканчивается не ранее чем 01.01.2019 г., в случае, если получение такой лицензии необходимо Участнику для осуществления данного вида деятельности; 
Характеристика  организации – по составу персонала, по технической вооруженности, по опыту работы в сфере оказываемых услуг: Наличие рекомендаций по предоставленным ранее услугам охраны;

Наличие охранников, подготовленных в соответствии с требованиями законодательства;

Наличие группы быстрого реагирования; 

Наличие необходимой материальной базы; 

Готовность нести материальную, административную, уголовную ответственность за ущерб, причиненный Заказчику в результате ненадлежащей охраны (при бездействии либо действии охранника), обеспечение пропускного и внутриобьектового режима. 
Исполнитель обязан: 

-предоставить копию лицензии на осуществление частной охранной деятельности в соответствии с Федеральным законом от 11.03.1992 г. №2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» с предоставлением следующих видов услуг: охрана объектов и (или) имущества (в том числе при его транспортировке) находящихся в собственности, во владении, в пользовании, хозяйственном ведении, оперативном управлении или доверительном правлении, а также по обеспечению внутриобъектового и пропускного режимов на объекте (за исключением объектов и (или) имущества предусмотренных п. 7 ч.3 ст.3 Закона Российской Федерации «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации»

-иметь медицинскую книжку установленного образца (с целью оказания услуг охраны на объекте в образовательном учреждении) 

-выставить на объекте Заказчика пост охраны

- в течение 1 календарного дня с даты заключения договора Исполнитель обязан направить своего представителя на объект Заказчика для ознакомления с техническими средствами охраны, документацией и принятия объекта Заказчика на охрану, предоставить выписки из приказов на работу сотрудника направляемого для охраны объекта Заказчика. 

- обеспечить прибытие сотрудника охраны на пост производить смену поста на объект Заказчика

-обеспечить собственными силами охрану объекта и имущества Заказчика;

-учитывать мнение Заказчика по смене сотрудника охраны в отношении, которого у Заказчика имеются претензии

-обеспечить незамедлительное реагирование при поступлении от Заказчика сообщения: об обнаружении нарушения целостности объекта; факта кражи уничтожения или повреждения имущества; проникновения на объект посторонних лиц;

- при поступлении от Заказчика сообщения о совершении кражи уничтожении или повреждения имущества материальных ценностей на охраняемом объекте направить уполномоченного представителя для участия:

- в определении размера ущерба;

-в проведении инвентаризации товарно-материальных ценностей;

-применять специальные средства и физическую силу в порядке, предусмотренном действующим законодательством;

-нести ответственность за сохранность и правомерные применение спецсредств и средств связи сотрудниками охраны в ходе несения дежурства;

-своевременно доводить до Заказчика информации о состоянии режима охраны объекта

- обеспечивать общественный порядок безопасность и режим ограниченного доступа (пропускной внутриобьектовый) на объекте Заказчика в пределах своей компетенции 

-предупреждение и пресечение противоправных посягательств и административных правонарушений
- требовать от граждан и сотрудников Заказчика соблюдения режима ограниченного доступа. При осуществлении контрольно-пропускного режима сотрудниками Исполнителя ведется журнал учета посетителей, куда записываются все данные о посетивших объект посторонних лицах: фамилии, имена, отчества: место жительства, к какому сотруднику прибыл, время прибытия и убытия;

-проверять документы удостоверяющие личность посетителей;

-обеспечивать контроль за вносом и выносом, ввозом и вывозом товарно-материальных ценностей на охраняемый объект;

-  принимать от Заказчика в установленном порядке объект под охрану пресекать в охраняемое время попытки проникновения в него через заблокированные места посторонних лиц обеспечить сохранность имущества Заказчика от хищения, повреждения уничтожения.

-своевременное оповещение Заказчика об обнаружении аварийных ситуаций в системах электроснабжения, водоснабжения, теплоснабжения, канализации;
-обеспечить взаимодействие с органами внутренних дел и аварийно-спасательными службами в ходе работы, а также при возникновении экстремальных ситуаций:

           1. при обнаружении признаков проникновения на объект посторонних лиц организовать охрану объекта до прибытия представителей Заказчика и компетентных должностных лиц;


2. при поступлении сигнала с приборов охранно-пожарной сигнализации объекта о возникновении пожара, при возникновении признаков возгорания (задымлении, запах гари, визуальное наблюдение пожара) немедленно сообщать в пожарную часть МЧС, Заказчику обеспечивать охрану объекта до прибытия сотрудников пожарной части МЧС и представителя Заказчика.


3. при срабатывании средств сигнализации затопления, отключения электрической энергии, телефонной связи на объекте, а также при возникновении любых других аварийных ситуаций  немедленно сообщить в организации, уполномоченные ликвидировать возникшие аварии, а также Заказчику по телефону, предоставленному Заказчиком;

           -обеспечивать поддержание сотрудниками охраны в надлежащем состоянии предоставленные Заказчиком помещения, имущество и бытовую технику.

-  обеспечивать соблюдение сотрудниками охраны правил эксплуатации технических средств охраны систем оповещения, кнопки тревожной сигнализации, систем видеонаблюдения и пожарной сигнализации;

-оказывать услуги в специальную форменную одежду (по сезону) позволяющую определить принадлежность сотрудника охраны к Исполнителю. Обеспечить чистое, аккуратное ношение специальной форменной одежды. Не допускать ношение специальной форменной одежды без личной карточки частного охранника, и ношение отдельных предметов форменной одежды совместной с иной одеждой,    ношение специальной форменной одежды аналогичной форме одежды сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, а также сходной с ним до степени смешения. 

-знать порядок действий и уметь практически действовать при возникновении чрезвычайной ситуации на объекте (пожар, попытка одиночного либо группового проникновения лиц на объект, обнаружение на территории  объекта либо в непосредственной близости от него предметов похожих на взрывное устройство, сообщение по телефону о заложенном на объекте взрывном устройстве захват заложников на объекте, техногенная авария, совершение террористического акта на объекте, знать порядок задержания правонарушителей и передачи их в органы внутренних дел. 

          - иметь исправный электрический фонарь на посту охраны (за счет Исполнителя)

- к выполнению обязанностей по охране объекта не допускаются охранники-стажеры

-пост охраны  комплектуется из расчета предусмотренного трудовым законодательством РФ. Исполнитель должен обеспечить исполнение обязанностей каждым сотрудником охраны в соответствии с графиком дежурства разработанным Исполнителем и согласованным с Заказчиком.

-обеспечивать наличие  у сотрудников охраны, заступивших на пост: 
1.бейджа с указанием наименования охранной организации и ФИО охранника;

2.документа удостоверяющего личность охранника (служебное удостоверение/ удостоверение частного охранника);

3. недопущения нахождения сотрудников охраны в состоянии алкогольного опьянения, посталкогольного, наркотического и прочих видов опьянения, курения на рабочем месте. 

            -соблюдать правила пожарной безопасности, правила охраны труда и санитарно-эпидемиологического режима во время оказания услуг по охране объекта; 

-исключить проживание сотрудников охраны на территории охраняемого объекта  

-заменить в течение получаса сотрудника охраны, в случае если в адрес последнего появились возражения со стороны Заказчика против его пребывания на объекте охраны (Исполнитель должен проводить замену сотрудника охраны по указанному согласованию, безусловно, без проведения дополнительной проверки фактов на которые ссылается Заказчик); 

- обеспечить конфиденциальность служебной информации об охраняемом объекте;

-прием-сдачу поста под охрану производить в присутствии Заказчика или его представителя, ответственного за сдачу поста под охрану. Факт сдачи поста под охрану, равно как и факт снятия с охраны фиксировать в журнале «Приема-сдачи поста» и подписывать представителями Исполнителя и Заказчика; 
-знать расположение вверенного поста в системе единой дислокации, схему обхода территории, маршруты эвакуации посетителей, сотрудников и студентов организации при  возникновении  чрезвычайных ситуаций;

-добросовестно выполнять должностные обязанности, иметь аккуратный и опрятный внешний вид, соблюдать установленную для охранной организации единую форму одежды, быть внимательными и вежливыми с сотрудниками и посетителями; 

-соблюдать внутренние локальные акты Заказчика, касающиеся антитеррористической  защищенности объекта (территории);
К грубым нарушениям Исполнителем требований к оказанию услуг, предусмотренных настоящим Техническим заданием, относятся:

· отсутствие у сотрудника охраны удостоверения частного охранника и (или) личной карточки частного охранника;

· отсутствие у сотрудника охраны специальной форменной одежды (по сезону) либо ношение сотрудником охраны специальной форменной одежды без личной карточки частного охранника либо ношение отдельных предметов специальной форменной одежды совместно с иной одеждой или не обеспечение чистого и аккуратного ношения специальной форменной одежды или ношение специальной форменной одежды, аналогичной форме одежды сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, а также сходной с ними до степени смешения;

· самовольное (несанкционированное) оставление сотрудником охраны поста охраны (объекта);

· несанкционированное вскрытие принятых под охрану помещений, за исключением случаев действия сотрудника охраны в чрезвычайных ситуациях;

· допуск сотрудником охраны на территорию охраняемого Объекта или на сам Объект посторонних лиц и (или) транспортных средств, а равно внос (ввоз) на охраняемый Объект, вынос (вывоз) имущества с охраняемого Объекта в нарушение требований, установленных Инструкцией об организации внутриобъектового и пропускного режимов на Объекте и иных внутренних локальных документов Заказчика;

· прием (в том числе на временное хранение) сотрудником охраны от любых лиц и передача любым лицам любых предметов;

· употребление, сотрудником охраны любых алкогольных напитков, включая слабоалкогольные, либо наркотических средств и (или) психотропных веществ, а равно появление на Объекте (посту охраны) в состоянии алкогольного и (или) наркотического либо иного токсического опьянения; 
· проживание сотрудника охраны на Объекте (посту охраны) либо на территории Объекта;

· некорректное или грубое обращение сотрудника охраны с работниками Объекта или посетителями;

· сон или курение на посту охраны;

· приготовление и прием пищи на посту охраны;

· выполнение работ (оказание услуг), не связанных с оказанием Услуг.

· отсутствие на посту охраны индивидуальных средств защиты органов дыхания и зрения;

· самовольное изменение Исполнителем графика дежурства на Объекте, без согласования с Заказчиком;

· нарушение Исполнителем графика дежурства на Объекте;

· отсутствие, неполный состав, либо неправильное ведение Исполнителем документов наблюдательного дела, служебной документации, книг и журналов;
В случае грубого нарушения сотрудником охраны требований к оказанию Услуг, предусмотренных настоящим Техническим заданием, Исполнитель обязан заменить его другим сотрудником охраны. При этом время замены не должно превышать 
1 (одного) часа с момента выявления грубого нарушения.

Исполнитель вправе:

- принимать активное участие в ликвидации чрезвычайных ситуаций при их возникновении на охраняемом объекте и прилегающей территории

Заказчик осуществляет контроль соответствия качества оказываемых Исполнителем Услуг требованиям настоящего Технического задания и условиям заключенного договора путем проведения плановых, внеплановых и скрытых проверок. Для осуществления такого контроля Заказчик также вправе привлекать независимых экспертов. Разрабатывает внутренние локальные документы для охранников направленные на антитеррористическую деятельность на охраняемом объекте и прилегающей к нему территории
Перечень документации на Объекте: 

· Копия Лицензии с указанием разрешенных видов охранных услуг, (для частных охранных организаций).

· Копия договора на оказание Услуг.

· Список номеров телефонов территориальных органов МВД России, специальных и аварийных служб, ответственных лиц Исполнителя и Заказчика.

· Копия Положения о внутриобъектовом и пропускном режимах.
· Копии удостоверений сотрудников охраны, осуществляющих охрану Объекта согласно приказу руководителя охранной организации
· Инструкция пользования комплексом технических средств охраны
· Журнал приема и сдачи дежурства охранниками поста.
· Журнал учета допуска посетителей на объект охраны.
· Книга учета проверок качества несения службы.
· список лиц, имеющих право разрешения пропуска посетителей и автотранспорта на территорию Объекта;

· список лиц, ответственных за сдачу под охрану и вскрытие помещений Объекта;

· образцы пропусков и заявок для допуска на Объект;

· списки лиц, которым разрешен вход на Объект;

· списки государственных регистрационных номеров автомобилей, которым разрешен въезд на Объект;

· образцы пропусков дающих право на вход (выход) лиц, въезд (выезд) транспортных средств, внос (вынос), ввоз (вывоз) имущества на Объект (с Объекта) и подписей ответственных лиц;

· списки телефонов аварийных и дежурных служб на территории района размещения.
· Копия схемы эвакуации, сотрудников и имущества Объекта при пожаре или других чрезвычайных ситуациях.
· Книга приема (проверки работоспособности) технических средств охраны.
