Приложение № 1

к Документации по запросу предложений № 148
Техническое задание

на оказание услуг по проведению предварительных медицинских осмотров работников, проведение обязательного психиатрического освидетельствования
	1. Вид и цели выполнения работ (услуг)
	Оказание услуг по проведению предварительных медицинских осмотров работников, проведение обязательного психиатрического освидетельствования.

	2. Перечень и объемы выполнения работ (услуг): 

Согласно специфике выполняемых работ (услуг). Объемы подтверждаются разработанными и утвержденными документами: 1. Задание на проектирование; 2. Ремонтные ведомости; 3. Ведомости объемов работ (услуг) и/или сметная документация из утвержденной проектной документации;4. Ведомости объемов работ (услуг); и другие документы, содержащие количественные и качественные показатели работ (услуг)
	Общая численность предварительных медицинских осмотров – 1415 чел. 

Общая численность обязательного психиатрического освидетельствования -10 чел.

	3. Место выполнения работ (услуг) (с указанием конкретного адреса /адресов, этажей помещений; возможно приложение схем расположения, поэтажные планы и др.)
	Услуги по проведению предварительных медицинских осмотров работников должны быть оказаны в специально оборудованных помещениях, сооружениях, иных объектах, которые предназначены для осуществления лицензируемого вида деятельности или используются при его осуществлении в городах Симферополь, Алушта, Джанкой, Евпатория, Керчь, Феодосия и Ялта, пгт. Черноморское и пгт. Ленино.

Услуги по проведению обязательного психиатрического освидетельствования должны быть оказаны на базе  Исполнителя, на территории  Симферопольского городского округа в соответствии с требованиями Приказа Министерства здравоохранения РК (№1036 от 07.07.2016 с изменениями и дополнениями).

	4. Сроки (периоды) выполнения работ (услуг) (с указанием периода/периодов, в течение которого (-ых) должны выполнятся работы или конкретной календарной даты, к которой должно быть завершено выполнение работ, или минимально приемлемой для Заказчика даты завершения работ, или срока с момента заключения договора (уплаты аванса, иного момента), с которого исполнитель должен приступить к выполнению работ)
	Срок оказания Услуг Исполнителем по Договору в полном объеме: до 30 ноября 2021г.

	5. Общие требования к выполнению работ (услуг), их качеству, в том числе технологии выполнения работ, методам и методики выполнения работ (в т.ч. приводятся ссылки на нормы, правила, стандарты или другие нормативные документы, касающиеся выполняемых работ)
	Исполнитель обязуется строго руководствоваться требованиями действующего законодательства РФ, в частности, соблюдать положения приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 28 января 2021 года № 29н «Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры», а также проводить оказание услуг в соответствии с методиками и технологиями, утвержденными медицинскими стандартами, ГОСТами, ТУ на данный вид услуг. Медицинский осмотр должен осуществляться с использованием современных медицинских материалов и оборудования, соответствующих ГОСТам РФ.

 Медицинский осмотр работников г. Симферополь, Алушта, Джанкой, Евпатория, Керчь, Феодосия, Ялта, пгт. Черноморское и пгт. Ленино должен осуществляться в специально оборудованном месте, предоставленном исполнителем, в рабочие дни с 9-00ч. до 17-00ч., вне общей очереди медицинского учреждения на основании направления на медицинский осмотр выданного лицу, поступающему на работу. Затраты, связанные с оказанием услуг, осуществляется за счёт Исполнителя.

Исполнитель обязан:

1.
Осуществить проведение медосмотров работников поэтапно, в города Республики Крым, в которых находятся филиалы ГУП РК «Крымтеплокоммунэнерго» согласно количеству, указанному в Приложении№1, по датам начала оказания Услуг согласованным с Заказчиком на официальных бланках, подписанных уполномоченными лицами, нарочно, или факсимильной связью, или электронной связью, или почтовым письмом.

2.
Провести предварительный медосмотр работников согласно количеству, указанному в Приложении№1, предоставленному Исполнителю Заказчиком. 

3.
Оформить на работника, проходящего предварительный медосмотр, следующие документы: 

- амбулаторную медицинскую карту, утвержденную приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 декабря 2014 г. N 834н "Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, используемых в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, и порядков по их заполнению" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 20 февраля 2015 г., регистрационный номер N 36160), в которой отражаются заключения врачей-специалистов, результаты лабораторных и инструментальных исследований, заключение по результатам предварительного осмотра. Медицинская карта хранится в установленном порядке в медицинской организации;
- паспорт здоровья (выписка) работника в соответствии с требованиями Приказа Минздравсоцразвития России от 28.01.2021г. № 29н. Каждому паспорту здоровья присваивается номер и указывается дата его заполнения.

На каждого работника ведется один паспорт здоровья.

В период проведения осмотра паспорт здоровья хранится в медицинской организации. По окончании осмотра здоровья выдается лицу, поступающему на работу на руки.

В случае утери паспорта здоровья, медицинская организация по заявлению лица, поступающего на работу, выдает ему дубликат паспорта здоровья. Предварительный осмотр является завершенным в случае осмотра лица, поступающего на работу, всеми врачами-специалистами, а также выполнения полного объема лабораторных и функциональных исследований, предусмотренных Перечнем вредных и (или) опасных производственных факторов, при наличии которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования) факторов (приложение к приказу (далее - Перечень факторов) и Перечнем работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования) работников (приложение N 1 к приказу) (далее - Перечень работ).

По окончании прохождения лицом, поступающим на работу, предварительного осмотра медицинской организацией оформляется заключение по результатам предварительного медицинского осмотра (далее - Заключение).

В Заключении указывается:

- дата выдачи Заключения;

- фамилия, имя, отчество, дата рождения, пол лица, поступающего на работу (работника);

- наименование работодателя;

- наименование структурного подразделения работодателя (при наличии), должности (профессии) или вида работы;

- наименование вредного производственного фактора(-ов) и (или) вида работы;

- результат предварительного осмотра: медицинские противопоказания к работе выявлены (перечислить вредные факторы или виды работ, в отношении которых выявлены противопоказания), медицинские противопоказания к работе не выявлены;

- указать группу здоровья работника.

Заключение подписывается председателем медицинской комиссии с указанием фамилии и инициалов и заверяется печатью медицинской организации, проводившей медицинский осмотр. Заключение составляется в четырех экземплярах и не позднее 5 рабочих дней выдается: лицу, поступающему на работу, второй – приобщается к медицинской карте, оформляемой в медицинской организации, в которой проводился предварительный осмотр, третий – направляется работодателю, четвертый – в медицинскую организацию, к которой лицо, поступающее на работу, прикреплено для медицинского обслуживания.
Предварительные осмотры проводятся при поступлении на работу на основании направления на медицинский осмотр (далее - направление), выданного лицу, поступающему на работу, работодателем.

Направление заполняется на основании утвержденного работодателем списка контингентов и в нем указывается:

- наименование работодателя;

- форма собственности и вид экономической деятельности работодателя по ОКВЭД;

- наименование медицинской организации, фактический адрес ее местонахождения и код по ОГРН;

- вид медицинского осмотра – предварительный;

- фамилия, имя, отчество лица, поступающего на работу (работника);

- дата рождения лица, поступающего на работу;

- наименование структурного подразделения работодателя (при наличии), в котором будет занято лицо, поступающее на работу;

- наименование должности (профессии) или вида работы;

- вредные и (или) опасные производственные факторы, а также вид работы в соответствии с утвержденным работодателем контингентом работников, подлежащих предварительным (периодическим) осмотрам.

Направление подписывается уполномоченным представителем работодателя с указанием его должности, фамилии, инициалов.

Обязательное психиатрическое освидетельствование работников должно осуществляться в специально оборудованном месте, предоставленном Исполнителем, в рабочие дни с 9-00ч. до 17-00ч., вне общей очереди медицинского учреждения на основании направления на медицинский осмотр выданного лицу, направленному на обязательное психиатрическое освидетельствование. Затраты, связанные с оказанием услуг, осуществляются за счёт Исполнителя.

При проведении обязательного психиатрического освидетельствования Исполнитель обязуется строго руководствоваться требованиями действующего законодательства РФ, соблюдать постановление Правительства РФ от 23.09.2002 №695 «О прохождении обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, в том числе деятельность, связанную с источниками повышенной опасности (с влиянием вредных веществ и неблагоприятных производственных факторов), а также работающими в условиях повышенной опасности» и требованиями постановления Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 28 апреля 1993 №377 «О реализации Закона Российской Федерации «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании»

- Данные врачебного осмотра заносятся в установленные учетные документы, работникам Заказчика по результатам обязательного психиатрического освидетельствования выдается решение врачебной психиатрической комиссии установленной формы

- Основанием оказания услуг являются направления, в котором указывается  вид деятельности работников (конкретный перечень выполняемых работ и вредных и (или) опасных производственных факторов, утвержденных Постановлением№377, Приказа Минздравсоцразвития России от 28.01.2021г. № 29н.).

	6. Порядок сдачи и приемки результатов работ (услуг) (указываются мероприятия по обеспечению сдачи и приемки работ по каждому этапу выполнения работ (услуг) и в целом, содержание отчетной, технической и иной документации, подлежащей оформлению и сдаче по каждому этапу и в целом (требование испытаний, контрольных пусков, подписания актов технического контроля, иных документов при сдаче работ (услуг))
	Исполнитель ежемесячно, не позднее 10 (десятого) числа месяца, следующего за отчетным представляет на рассмотрение Заказчику Акт сдачи-приемки оказанных услуг в 2 (двух) экземплярах, подписанных со стороны Исполнителя, а также счет, счет-фактуру (для плательщиков НДС) (отчетный месяц – календарный месяц). В акте сдачи-приемки оказанных услуг и счете должна быть указана численность работников, которым были оказаны услуги и суммой за оказанные услуги.

Заказчик в течение 10 (десяти) календарных дней с момента получения акта сдачи–приемки оказанных услуг обязан подписать акт или предоставить в этот же срок мотивированный отказ от приемки оказанных услуг.

Недостатки, выявленные Заказчиком при приёмке услуг, устраняются Исполнителем в течение 3 рабочих дней, либо иного срока, дополнительно согласованного сторонами.

Услуги считаются оказанными после подписания акта сдачи–приемки оказанных услуг обеими сторонами.

Оплата услуг по контракту осуществляется ежемесячно, за фактически оказанные услуги в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подписания Сторонами акта сдачи-приемки оказанных услуг, предъявленного Исполнителем.

	7. Требования по передаче заказчику технических и иных документов по завершению и сдаче работ
	По результатам оказанных услуг Исполнитель передает Заказчику оформленное Заключение по результатам предварительного медицинского осмотра на каждого сотрудника в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 28 января 2021 года № 29н «Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры», а также Акт сдачи-приемки оказанных услуг, счет, счет-фактуру (для плательщиков НДС), по результатам обязательного психиатрического освидетельствования Исполнитель передает Заказчику решение (заключение) врачебной психиатрической комиссии.

	8. Требования к квалификации подрядчика (исполнителя)
	В соответствии с частью 2 статьи 12 Федерального закона от 04 мая 2011г. №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» Исполнитель  должен иметь действующую лицензию на осуществление медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), с указанием услуг по проведению медицинских осмотров (предварительных, периодических), «психиатрическое освидетельствование» 

или уведомление об осуществлении видов деятельности из числа указанных в части 1 статьи 12 Ф3 "О лицензировании отдельных видов деятельности", осуществление которых на территориях Республики Крым и г. Севастополя допускается с 1 июня 2015 г. без получения лицензии, оформленного и выданного в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 09.03.2015 N 207 "О применении на территориях Республики Крым и г. Севастополя законодательства Российской Федерации о лицензировании отдельных видов деятельности и законодательства Российской Федерации о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля" с указанием видов работ (услуг) выполняемых (оказываемых) в составе лицензируемой деятельности (медицинским осмотрам (предварительным, периодическим), «психиатрическое освидетельствование», а также адресов мест осуществления лицензируемого вида деятельности, выполняемые работы, оказываемые услуги (медицинских осмотров (предварительных, периодических).
Исполнитель должен иметь на основе права собственности или на договорной основе специально оборудованные помещения, сооружения, иной объект, который предназначен для осуществления лицензируемого вида деятельности или используется при его осуществлении, для проведения предварительных медицинских осмотров в г. Симферополь, г. Алушта, г. г. Джанкой, г. Евпатория, г. Керчь, г. Феодосия, г. Ялта, пгт. Черноморское и пгт. Ленино.

  У Исполнителя должно быть подтверждение факта, что медицинский персонал участника обладает соответствующей квалификацией в соответствии с требованиями, предъявляемыми действующим законодательством, а именно:

           - наличие у специалистов документа, удостоверяющего обучение по специальности «профпатология»;

            - документы, подтверждающие соответствие врачебной комиссии по проведению психиатрического освидетельствования, требованиям ст.6 Закона РФ «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» от 02.07.1992 №3185-1  

	9. Иные требования к работам (услуг) и условиям их выполнения по усмотрению заказчика (для включения в контракт)
	Медицинская организация должна предоставить копию Санитарно-эпидемиологического заключения, удостоверяющего, что здания, строения, сооружения, помещения, оборудование и иное имущество, используемые для осуществления медицинской деятельности, соответствуют государственным санитарно- эпидемиологическим правилам и нормативам, в том числе: Сан ПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющих медицинскую деятельность», СП 2.6.1 2012-10 «Основные санитарные правила обеспечения радиационной безопасности (ОСПОРБ-99/2010), Сан ПиН 2.6.1.2523-09 «Нормы радиационной безопасности (НРБ-99/2009)» , Сан ПиН 2.6.1.1192-03 «Гигиенические требования к устройству и эксплуатации рентгеновских кабинетов аппаратов и проведению рентгенологических исследований». 



	10. Приложения:


	Приложение №1 к ТЗ «Количество работников на предварительный медицинский осмотр, обязательное психиатрическое освидетельствование»


Приложение 1

Количество работников на предварительный медицинский осмотр и обязательное психиатрическое освидетельствование
	Город
	Кол-во человек

	СИМФЕРОПОЛЬ
	 237

	АЛУШТА
	 148

	ДЖАНКОЙ
	 214

	ЕВПАТОРИЯ
	 125

	КЕРЧЬ
	223

	ФЕОДОСИЯ
	 162

	ЯЛТА
	 250

	пгт.ЧЕРНОМОРСКОЕ
	15

	пгт. ЛЕНИНО
	41
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