Разъяснение:

На Ваш запрос №510 от 01.09.2021, сообщаю:
Вопрос: В спецификации в наименовании указано Плакат (и его название) и количество в штуках. Т.е., например, пункт 20 Плакат «Первая помощь при несчастных случаях» - 62 шт, получается один такой плакат тиражом, 62 листа 400х600 мм, верно понимаем?
Ответ: Да, понимаете верно.

Вопрос: В Техническом задании указано: «Плакаты каждого набора должны быть упакованы в плотную картонную папку..». Что имеется ввиду под словом «набор»? Каждый тираж упаковывать в папку, т.е. сколько наименований плакатов, столько и папок, или имеется ввиду комплект плакатов?
Ответ: Под набором подразумевается каждое из наименований плакатов. То есть сколько наименований плакатов, сколько позиций в Техническом задании с плакатами, столько должно быть и картонных папок. 
Вопрос: На таблички по пунктам: 30, 31, 32, 34, 35, 38, 39 – в техническом задании указано два размера – 200х100 мм и 100х50 мм, какой размер учитывать при просчете?
Ответ: Все таблички должны быть изготовлены в соответствии Инструкции по применению и испытанию средств защиты, используемых в электроустановках СО 153-34.03.603-2003. Утв. приказом Минэнерго России от 30 июня 2003 г. N261
[bookmark: _GoBack]и ГОСТ 12.4.026-2015 Цвета сигнальные, знаки безопасности и разметка сигнальная. Назначение и правила применения. Общие технические требования и характеристики. Методы испытаний. Что и указано в Техническом задании.
